

“我和小哥有个约会”昨日举行,8旬老妪也要追星 “见不到费玉清,我简直不想活了”



被歌迷簇拥



与粉丝合影



歌迷送上礼物

昨天,由快报主办的“我和小哥有个约会”费玉清南京歌迷见面会如期举行。许多费玉清的歌迷从全国各地赶来,其中不少都是妈妈级歌迷。这些师奶级歌迷追星的疯狂比起小姑娘来是有过之而无不及:既有80岁的老太太带着病过来参加见面会,更有歌迷带着御用摄影师过来拍照。热情的歌迷让费玉清自己都感叹:“我何德何能!”



小哥对歌迷送的礼物爱不释手

80岁的歌迷也疯狂

费玉清号称“师奶杀手”,果然名不虚传。非但现场都是妈妈级歌迷,连80岁的老太太都为了他要拖着病躯来参加见面会。

见面会开始之前,一位江北的老太太不断地打电话来要求见费玉清一面。这位老太太已经年过80,现在还在住院,但是非要来现场。出于安全考虑,工作人员建议她不要亲自过来。但是老太太相当执着,电话一直打个不停,还称:“我真的很喜欢他,都喜欢他多少年了……见不到他我就不想活了!”如此疯狂的超高龄歌迷让工作人员头疼不已,最后快报答应给她要一份费玉清的亲笔签名,老太太这才作罢,之后又打了好几个电话嘱咐记者千万别忘了自己的签名。

为看小哥雇摄影师

昨天的歌迷会虽然在南京举行,但是大部分歌迷都是外地赶来的,北京和上海来的尤其多。这些歌迷

追星的态度堪称“职业”,多年来费玉清到哪儿她们就跟到哪儿。

几位从北京赶来的歌迷最为辛苦,早上的飞机赶来,晚上的飞机就立刻赶回去。其实她们都已经见过费玉清很多面了,但还是不愿意放弃任何一个和费玉清亲密接触的机会。这样的追星成本也相当高昂,两位北京歌迷的交谈就让记者吓了一跳。一位说:“上次北京的演唱会我坐第一排,每次演唱会我都买第一排的票。”另一位说:“我也第一排,1500多的票呢,怎么没见着你?”

这样的追星比起另一位歌迷来就是小巫见大巫了。别的歌迷都是自己带相机来拍照,张女士则是带了专业摄影师拍照。据她说,她聘用这个摄影师好几年了,她追费玉清到哪儿,摄影师就跟到哪儿,为她用专业手法拍出各个场合下的偶像。

见面会结束之后,这些铁杆歌迷们还相互询问下一站追星的地点:“你们下一站去哪儿?南京的演唱会你们来吗?”

歌迷纷纷为小哥唱歌

往常都是歌迷们听小哥的演唱会,这次快报特别为歌迷们安排了“我为小哥唱支歌”环节,让歌迷们为

偶像演唱自己最喜欢的歌曲。一位老歌迷立刻自告奋勇地为小哥演唱了一首《我有一个好家庭》。虽然费玉清开唱在即,需要保护嗓子,但是依然和歌迷合唱了几句。费玉清歌声一出,就引来掌声一片,不少师奶都兴奋得涨红了脸。

还有歌迷没有选择费玉清的作品,而是为他演唱了自己擅长的黄梅戏,让一向喜欢传统音乐的小哥开心不已,跟着节奏打拍子。费玉清的配合倒让歌迷紧张了起来,唱着唱着就忘词了。费玉清依然报以掌声鼓励,让歌迷幸福万分。

小哥嘴甜令师奶开心

费玉清面对如此热情的师奶歌迷依然风度翩翩,彬彬有礼,让师奶们红颜大悦,直呼这趟来得值。你看人家小哥的感谢词就说得漂亮:“谢谢大家,我何德何能……我并不是什么青春偶像,居然能得到这样的厚爱。”提问环节中有歌迷提出盗版唱片问题,费玉清说:“其实外面版本很多,我自己都分不太清楚,有些唱片封面的照片我自己都没有见过……不过只要是歌迷拿来签名的我都来者不拒,歌迷们都是好意嘛。”此言一出,歌迷们又是掌声一片。
通讯员 张润芝
快报记者 李谷 摄影 决波

孙红雷承认“爱上”黎明

一年前,因为出演《梅兰芳》,孙红雷遗憾地错过了电影《硬汉》中的“老三”,但是他本人还是出演了其中的一个角色,以弥补遗憾。如今《梅兰芳》提前到12月5日上映,与本月28日上映的《硬汉》赶到了一个档期,在两部影片中都有角色的孙红雷更希望哪部影片在这个贺岁“前战”中大胜呢?昨日,记者几经周折联系到了刚从欧洲回来的孙红雷,聪明的他以不愿比较回应,不过对于两部影片中的两个角色,他还是有很多话要说。



孙红雷在《梅兰芳》中的扮相

为梅兰芳演把知识分子

昨日,记者接到了《梅兰芳》剧组公布的两款海报,海报中他戴上了一副圆形眼镜,脖子上还围一条围巾,看起来很斯文,很知识分子。而从目前公布的剧情和预告片来看,孙红雷扮演的邱如白和梅兰芳的关系并不一般。从一开始挖掘梅兰芳,带他和十三燕打擂台,到“暗中破坏”梅兰芳和孟小冬,再到最后与梅兰芳恩断义绝。整部影片中,孙红雷被网友认为比女主角还女主角地守候着梅兰芳,片中的经典台词“谁要是毁了梅兰芳的孤单,谁就毁了梅兰芳。”正出自他之口。

红雷黎明情感特殊

孙红雷和黎明会否像《霸王别姬》中张丰毅、张国荣的关系一样?对于外界的议论,孙红雷之前一直没有回应。剧组相关人士告诉记者,为了能演好邱如

白,孙红雷在拍摄前夕就飞往欧洲感受当年旅欧心态,拍完后更是再次飞赴欧洲,11月17日为了赶《梅兰芳》宣传才飞回中国,“他已经有点人戏不分,完全走不出这部电影。”昨日他接受记者电话采访时首次承认,邱如白的确是爱上了梅兰芳。“他第一次见到梅兰芳演戏时可以说是爱上了他。起初他爱上的是梅兰芳对于京剧艺术的高超天分。但相处之后,他更爱上了梅兰芳整个人。他不求回报,也得不到回报,因为他知道梅兰芳爱的是孟小冬。”而黎明之前接受采访时则认为,邱如白和梅兰芳的真正情感是爱情升华后的感情。“邱如白在剧中是梅兰芳的经纪人,他带梅兰芳走出中国,放眼全世界。邱如白爱着梅兰芳,我想梅兰芳也爱着邱如白。只是不是男女之间的情爱,而是两个相当默契,认识了快一辈子的生死之交。这已经和爱情没有关系,应该是更升华的感情。”
快报记者 李谷

南京演唱会开票首日票房井喷 Super Junior 有望加演

昨天记者从主办方蓝海华谊兄弟处了解到,2009年1月18日在奥体中心体育馆举行的“Super Junior - ‘SUPER SHOW’ 2009 南京站”自10月初公布消息以来,预订电话就被打爆,为了满足没买到门票歌迷的需求,南京站主办方正在跟韩国 DREAMMAKER 公司紧急磋商加演事宜。

蓝海华谊兄弟董事长张红生先生给记者分析了 Super Junior 能在经济危机的大环境下突出重围的“杀手锏”:“一来 Super Junior 在国内的影响力和号召力已经远远超过很多老牌艺人,二来他们的受众基本上都是80后甚至90后,经济危机给他们带来的影响不是很大,最重要的是这次南京站的



舞台是照搬韩式舞台,舞台绕场一周,内场观众可以站着看演唱会,这样的舞台在内地还是第一次,而且最高票价仅为1280元,非常超值。”随后负责人又透露了一个秘密,考虑到门票不够卖,他们现在在和韩国 DREAMMAKER 公司商榷,有望在17日加演一场。
通讯员 项项 快报记者 李谷

《桃花运》剧情太晕,全靠明星撑场 和范冰冰“床戏”,葛优还在搞笑

昨天,贺岁片“揭幕作”《桃花运》在新街口国际影城和工人影城展开看片会。葛优虽然戏份极少,但几乎撑起了全片“笑果”。梅婷用南京话跟耿乐的英文搭腔,也让观众哈哈大笑。但是,因为剧情太杂,人物太多,观众觉得电影有点松散,建议导演:“与其弄个杂烩,不如好好拍葛优。”

葛优最搞笑 观众没看够

《桃花运》集结各路明星,《疯狂的石头》里的郭涛、《功夫》里的“包租婆”元秋,加上范冰冰、李小璐、李晨、段奕宏等帅哥靓女,一起炮制喜剧。但这么多人依旧掩盖不住一人的星光——葛优刚一露脸就全场爆笑,他不见了,观众也不大笑了。
片中,葛优自称“胆小内向,着装放不开,夏天T恤衫,冬天水洗布的裤子已经不算土”,他牛仔长发,西装革履,衬衣笔挺,再加上一把扇子的造型,相当具有“文艺气质”。影片中,葛优为了女人为其心甘情愿掏钱,施展高超手段,有时靠才艺,有时装温情。在与范

冰冰激情“床戏”前,葛优还主动询问:“要采取措施吗?”

可惜,葛优的戏份少之又少,比他在《命运呼叫转移》中只占四分之一的《山区》还要少,看得大家很不过瘾。

在片中客串演出的作家刘震云,可以算是除葛优之外最有喜感的人物了,他一开口就让人想笑,“笑果”不比当年他在《甲方乙方》中扮演的中东某国贵族差。

台词逗人 南京话很亲切

这部电影中有不少幽默的台词,“自从换了全球通服务,我就全球找不到你”“爱情就像得水痘,人人都有份”“你这脾气能不能抽空改一改”,总能惹人发笑。

导演还十分擅用方言。梅婷跟耿乐的对话尤其讨南京观众喜欢。耿乐扮演的海归派时不时来几句一本正经的英文,而梅婷则是南京话贯穿始终,纯正英文配上南京话,让观众哈哈大笑。梅婷的南京话十分地道,片中她正在为是否与耿乐同居烦恼,她用南京话将同居概括成“就是干那事



《桃花运》剧照

谗”,将洗脚说成“洗厥”都特别有喜感。不过,电影中梅婷不停说南京话,她的父母却一直说着标准的普通话,实在让人觉得奇怪。

剧情太杂 观众有点晕

这部电影还是遭到了一些批评。电影中,这5个故事之间并没有剧情上的交界处,导致整部影片看上去有些散乱。不少观众觉得看完有点晕:“人像走马灯似的,看得我喘不过气来。”还有观众觉得,“与其搞这样一个大杂烩,还不如好好地只拍葛优那段。”

不过,还是有很多观众觉得这部电影不错:“其实导演是在传达各种生活态度,这部电影虽然看起来很闹,其实需要沉下心来好好品味。”

有趣的是,片中人物的追女手法被南京各影城现学现用。片中葛优用戒指讨郭君梅欢心,南京新街口影城就推出了三款钻石吊坠,从本周五开始,连续三天举行观看《桃花运》抽奖活动,每天抽一名幸运观众。工人影城则借十周年店庆之际,在本月21日前推出15元看片的优惠。上影国际影城也为观众准备了优惠套餐。
快报记者 沈梅

南京歌迷狂追五月天

昨天,当红组合五月天来到南京召开歌迷见面会,现场一千多名歌迷狂追五月天,这份热情让五月天极为感动。这次的歌迷会在明基医院的一个会场召开。记者看到,歌迷会开始前一个多小时,就有大群歌迷围在这家医院门口,等着见五月天。歌迷会终于开始之后,五月天的现身引得全场千名歌迷一齐尖叫,场面十分火爆。

据了解,五月天的新专辑《后青春期的诗》问世就有很好的销量。现场,五月天向南京歌迷传达了这张专辑中表现的生活态度:“大家一定要开心积极地生活,‘不开心’就是我们新专

辑的宣传口号哦。”如今,乐团中的成员石头和冠佑不再是刚出道时的青涩男孩,两人都已成家为人父,这样的身份和责任也让他们乐在其中,“有了小孩就有一份责任,当爸爸的感觉挺好的,就是非常幸福的感觉。”
快报记者 沈梅

费玉清 08南京演唱会
时间: 2008年12月20日 19:30
地点: 五台山金陵体育馆
83688368
114, 118114
84652888